

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Michaela Krajčovičová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová

Název práce: Posturální plagiocephalie z přetrvávající predilekce hlavy

Autor posudku: Mgr. Petra Bartlová

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Předkládaná práce se věnuje problematice plagiocephalie u dětí v průběhu prvního roku života. Autorka zde srovnává dvě skupiny dětí s diagnostikovanou plagiocephalií. Obě skupiny byly sledovány a hodnoceny po stránce PMV (psychomotorického vývoje) a měřeny (obvod hlavy, CVAI a CI indexy). Děti z první skupiny byly pouze polohovány a cvičeny Reflexní lokomocí Václava Vojty. Druhá skupina měla navíc léčbu doplněnou o kraniální helmu. Autorka posuzovala celkový PMV dětí.

Výsledky této práce mohou být použity při rozhodování o vhodnosti použití kraniální helmy.

- 2 **Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy...**

4

Práci vypracovala autorka samostatně. Teoretickou část nastudovala z domácí dostupné literatury a načerpané znalosti výborně uplatnila v praktické části. Praktické informace získávala od erudovaných odborníků.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Autorka jasně definovala cíle a záměry své práce. Od tématu se neodchylovala. Text je doplněn kvalitními fotografiemi probandů a přehlednými tabulkami, které transparentně zachycují definovanou problematiku.

Výsledky a závěry práce jsou přehledně a jasně popsány v shrnujících tabulkách.

Přínos práce pro obor fyzioterapie je značný.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Formální zpracování je dobré, jazykově bohaté, rozsah práce značný. Text je doplněn dostatečnou obrazovou přílohou a přehlednými tabulkami. Fotografie dělala autorka samostatně a jejich výběr je vynikající.

Publikační normy jsou dodrženy.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

X

Otázky k
obhajobě:

X

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

20. 5. 2020

Podpis:

výborně

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka